

Stovby Klit Grundejerforening

Referat af bestyrelsesmøde

søndag den 23. juli 2023 kl. 10

Deltagere: Bjarne Lund, Keld Holm, Jørgen Nielsen og forretningsfører Bo Wilchen-Pedersen. Afbud: Line Hollesen og Svend Erik Bech

Dagsorden:

- Valg af referent
- Godkendelse af referat af bestyrelsesmøde den 11. februar 2023
- Status for vejvedligeholdelse, tilbud asfaltering, sommerkørsel v/Keld
- Økonomi og medlemstal, breve til rykning v/Bo/Keld
- Kontakt til andre grundejerforeninger om muligt samarbejde v/Keld
- Generalforsamling 2023, søndag 30. juli kl. 10 på Hotel Nørrevang
 - 6.1. Kort indlæg om ny affaldsordning fra REFA
John Stævngaard fra REFA kommer og holder et kort indlæg som indledning til generalforsamlingen.
 - 6.2. Eventuelle indkomne forslag
Der er ingen indkomne forslag.
 - 6.3. Forslag til medlemskontingent 2024/25
 - 6.4. Bestyrelseskandidater.
- 7. Eventuelt

Ad pkt. 1. Valg af referent. Ad pkt. 4. Ny affaldsordning

Keld blev valgt.

Ad pkt. 2. Godkendelse af referat af bestyrelsesmøde 11. februar 2023.

Referatet blev godkendt.

Ad pkt. 3. Status for vejvedligeholdelse.

Forårsvedligeholdelse er kørt som normalt. Keld kontakter vognmand om sommerkørsel af veje og specifikt tilbud på asfaltering af Natravnevej inkl. T-kryds ved Natravnevej og hævning af "vejhulning" ved indkørsel fra Marielyst Strandvej.

Ad pkt. 4. Økonomi og medlemstal.

Bo orienterede om aktuel status. Indbetalinger ligger på niveau med tidligere år på nuværende tidspunkt. Det blev besluttet snarest muligt at flytte tidspunktet for opkrævning af kontingent til marts, så kontingent og regnskabsår følges ad. Som aftalt på seneste bestyrelsesmøde udsendes der efter generalforsamlingen rykkerbreve specifikt rettet mod forskellige typer grundejere. Bo og Keld koordinerer tekster og udsendelse.

Ad pkt. 5. Kontakt til andre grundejerforeninger om muligt samarbejde

Keld holder møde den 24. juli 2023 med formændene for Elkenøre, Sildestrup og Laksenborg grundejerforeninger for at indlede en dialog om mulighed for tættere samarbejde, herunder eventuel sammenlægning på sigt.

Ad pkt. 6. Generalforsamling 2023, søndag 30. juli kl. 10 på Hotel Nørrevang

6.1. Kort indlæg om ny affaldsordning fra REFA

John Stævngaard fra REFA kommer og holder et ca. 15 min. indlæg som indledning til generalforsamlingen. Der vil være tid til spørgsmål fra grundejerne.

6.2. Eventuelle indkomne forslag

Der er ingen indkomne forslag fra medlemmer. Bestyrelsen beder om generalforsamlingens bemyndigelse til at drøfte mere formelt samarbejde eller sammenlægning med andre grundejerforeninger nord for Marielyst Strandvej, jf. punkt 5.

6.3. Forslag til medlemskontingent 2024/25

Bestyrelsen indstiller uændret kontingent på 400 kr. Stigende omkostninger har fået øvrige grundejerforeninger til at hæve kontingentet, og vi har fortsat en meget lav kontingentsats.

6.4. Bestyrelseskandidater.

På valg: Line Hollesen, Jørgen Nielsen og Bjarne Lund er på valg og modtager genvalg. Vi efterlyser flere nye bestyrelsesmedlemmer på generalforsamlingen. Revisor har meddelt, at han ønsker at blive afløst fra opgaven, men han er indstillet på at fortsætte et år mere, hvorefter der muligvis er fundet en model for administrationssamarbejde med andre foreninger.

Ad pkt. 7. Eventuelt.

Intet.

For referat: Keld Holm